



В Ставрополе задержаны двое мужчин, подозреваемых в посягательстве на жизнь двух сотрудников полиции в Советском районе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов и незаконного оборота оружия (ст. 317 УК РФ и ч.1 ст. 222 УК РФ). 24 января 2014 года примерно в 20 часов 30 минут вблизи железнодорожного полотна под мостом, расположенном на 205-м км федеральной автодороги «Зеленокумск - Георгиевск», был обнаружен служебный автомобиль "УАЗ" ОМВД России по Советскому району с открытой водительской дверью, а в 20 метрах от автомобиля с огнестрельным ранением в области груди было обнаружено тело 44-летнего участкового уполномоченного полиции ТПП села Солдато-Александровского в форменной одежде. В ходе визуального осмотра места происшествия примерно в 50 метрах от служебного автомобиля без признаков жизни обнаружен еще один 29-летний участковый уполномоченный полиции ТПП села Солдато-Александровского, находившийся в форменной одежде. Установлено, что указанные сотрудники полиции получили информацию от дежурной железнодорожной станции Кума, которая сообщила, что под мостом вблизи железнодорожного полотна стоят два подозрительных автомобиля, и выехали к месту вызова. Благодаря профессионализму следователей и криминалистов СКР, а также оперативных сотрудников ГУ МВД России по Ставропольскому краю и УФСБ России по Ставропольскому краю в кратчайшие сроки преступление было раскрыто, установлены лица, причастные к его совершению. Это трое мужчин русской национальности 1977, 1989 и 1980 годов рождения, работающие охранниками в одной из частных охранных фирм в городе Зеленокумске. Один из них был задержан на территории Советского района еще 27 января 2014 года, двое других находились в розыске. Однако благодаря работе следователя, сумевшего организовать работу оперативных сотрудников, ночью 11 февраля 2014 года указанные мужчины были задержаны на территории города Ставрополя и доставлены к инициатору розыска. Никто из подозреваемых не имеет отношения к каким-либо бандформированиям. По предварительным данным, нападение на полицейских подозреваемые совершили с целью укрытия готовящегося ими преступления против собственности. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599824>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
